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No dia vinte e três de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro às quatorze horas, foi realizada a 289ª 1 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Ibiporã ( CMS), no Auditório dos Pioneiros, sito 2 

á Avenida Prefeito Mario de Menezes, 1013 – Centro, tendo como pauta: I- Aprovação da Pauta da 289ª 3 

Reunião Ordinária do CMS/Ibiporã; II- Aprovação da Ata da 288ª Reunião Ordinária do CMS/Ibiporã; III-4 

Eleição para segmento usuários para Comissão Intersetorial de Saúde do Trabalhador e da 5 

Trabalhadora (CISTT);IV- Eleição para suplente no Comitê Intersetorial de combate á dengue no 6 

Município de Ibiporã/PR;V- Esclarecimentos solicitados pela Conselheira Carolina Sacca;VI- Analise e 7 

apreciação do Terceiro relatório quadrimestral de 2023 (Setembro a Dezembro);VII- Analise e 8 

aprovação do processo de comprar de vale transporte da grande Londrina;VIII-17ª Regional de 9 

Saúde;IX- Informes / Tribuna Livre. O vice- presidente Oswaldo Batista de Campo (suplente-segmento 10 

usuários) presidiu a reunião e informou que o item VII da pauta - Analise e aprovação do processo de 11 

comprar de vale transporte da grande Londrina havia sido cancelada.  A servidora Thamires Santana de 12 

Lima Paiva informou que a solicitação de cancelamento de pauta deu-se pelo motivo de estarem 13 

aguardando uma devolutiva de resposta da empresa para que o setor possa dar andamento no 14 

processo de compra do vale transporte, salientando que assim que estiver tudo pronto encaminhara 15 

para analise e aprovação do conselho municipal de saúde de Ibiporã. Item I da pauta foi aprovado por 16 

unanimidade pela plenária do CMS/Ibiporã a pauta da 289ª Reunião Ordinária do CMS/Ibiporã. Item II 17 

foi aprovado por unanimidade pela plenária do CMS/Ibiporã a ata da 288ª Reunião Ordinária do 18 

CMS/Ibiporã. Item III, a conselheira suplente Rosangela Rodrigues Barros dos Santos (segmento 19 

usuários) e o conselheiro suplente Raul Cesar Zerbini (segmento usuários) foram eleitos pela plenária 20 

do CMS/Ibiporã para compor a Comissão Intersetorial de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora 21 

(CISTT). Item IV, a conselheira suplente Andressa Thais Caus Lebkuchen (segmento usuários) foi eleita 22 

pela plenária do CMS/Ibiporã como suplente para compor o Comitê Intersetorial de combate á dengue 23 

no Município de Ibiporã/PR. O item V foi esclarecido pelas servidoras Rosemar Aparecida Pedro Jorge 24 

e Lilian Mayumi Tanida referente aos pagamentos realizados aos laboratórios credenciados no 25 

município de Ibiporã no segundo quadrimestre do ano de dois mil e vinte e três, foi apresentado um 26 

quadro detalhado para plenária contendo número de empenhos, data de nota fiscal, valor e processo 27 

licitatório. A Conselheira titular Carolina de Cássia Sacca Colognesi (segmento prestador) sugere que 28 

seja apresentado nos próximos relatórios quadrimestrais o quantitativo de números de exames 29 

realizados via Cismepar. A servidora Rosemar informou que qualquer dúvida podem acessar o portal da 30 

transparência no site da prefeitura onde podem verificar por credor e verificarem as notas fiscais, 31 

relatórios, entre outros. O conselheiro titular e diretor Ilto de Souza (segmento gestor) convidou a 32 

conselheira Carolina de Cássia para comparecer até a secretaria municipal de saúde para conferir as 33 

notas fiscais e tirar as dúvidas que permanecerem. Item VI, o conselheiro titular e diretor Ilto informou 34 

que o relatório referente ao terceiro quadrimestre de dois mil e vinte e três foi encaminhado para os 35 

conselheiros com antecedência para analise e em seguida perguntou aos conselheiros se há alguma 36 
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duvida ou questionamentos referente ao mesmo. A conselheira suplente Regina Midori Tamari Silva 37 

(segmento trabalhador) apresentou as seguintes dúvidas/ questionamentos: I- Quantas consultas 38 

médicas foram realizadas na UBS? II- indicador: taxa de atingimento de meta do indicador de proporção 39 

de pessoas com diabetes, com consulta e hemoglobina glicada solicitada no semestre; III- proporção de 40 

contatos dos casos novos de tuberculose pulmonar com confirmação laboratorial examinado; IV- Por 41 

que a  taxa de mortalidade infantil foi tão alto?; V-Por que os ciclos de visitas a imóvel não atingiu a 42 

meta?; VI- Recursos da assistência farmacêutica; VII- falta de material permanente e VIII- Total de 43 

despesas. Todas as dúvidas e questionamentos foram explanados e informados para a plenária do 44 

CMS/Ibiporã. A senhora Joelma Aparecida de Souza Carvalho (assessoria dos conselhos municipais de 45 

saúde e representante da décima sétima regional de saúde) informou que as informações que 46 

necessitam de verificação do sistema do governo federal por muitas vezes não são fechados totalmente 47 

e, pois diversas vezes não batem com o que será apresentado no Relatório Anual de Gestão, 48 

salientando que nos relatórios quadrimestrais são apresentadas as parciais, ressaltando que os 49 

questionamentos são super válidos e que os relatórios quadrimestrais são apreciados pela plenária do 50 

CMS e o Relatório Anual de Gestão é aprovado, pois os relatórios são completos. Item VIII, a senhora 51 

Joelma realizou explicações e orientações para que o conselho de saúde possa melhorar/ avançar, 52 

sendo as seguintes pautas: função da mesa diretora, função dos conselheiros de saúde, processo de 53 

criação de pautas, regimento interno do CMS/Ibiporã, ressaltando que tudo dever ser encaminhado de 54 

forma oficializado para o conselho municipal de saúde, realizou explicação referente à elaboração da 55 

ata das reuniões, as faltas dos conselheiros, calendário anual de reuniões ordinárias do CMS, lista de 56 

presença, função da secretária executiva do CMS, seguir horário do ponto de pauta, pautas para as 57 

reuniões, reuniões extraordinárias, SIACS – sistema dos conselhos de saúde (municipal, nacional e 58 

Estadual) referente à estrutura do conselho, Digisus, planejamento estratégico para o conselho, como 59 

apresentar denuncias/ reclamações ao CMS. Informes: O conselheiro titular Sharles Rafael Junior da 60 

Silva (segmento prestador) realizou informação referente à ação realizada pelo Hospital Cristo Rei e em 61 

seguida explanou as responsabilidades da população e o dever do conselheiro em levar informações 62 

para a comunidade. A conselheira titular Carolina de Cássia Sacca Colognesi (segmento prestador) 63 

informou que solicitou novamente esclarecimentos para a gestão da secretaria municipal de saúde 64 

referente à diferença de pagamento apresentado no terceiro relatório quadrimestral entre os laboratórios 65 

credenciados e quantos exames laboratoriais o Cismepar realizou. A conselheira suplente Vanessa 66 

Cristina Luquini (segmento gestão) realizou informação referente à vacina da dengue para os 67 

adolescentes de dez e onze anos. Nada mais havendo a tratar-se a reunião foi encerrada às dezessete 68 

horas, Eu, Vanessa Aparecida Pereira Gonçalves subscrevi a presente ata. 69 

Titular Ilto de Souza Presente 

Suplente Cássia Carolina Garcia Davolio Geha Ausência Justificada 
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Titular Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar Presente 

Suplente Vanessa Cristina Luquini Presente 

Titular Sharles Rafael Junior da Silva Presente 

Suplente Artemizia Bertolazzi Martins Presente 

Titular Carolina de Cássia Sacca Colognesi Presente 

Suplente Daniela Grisotto Betiati Ferreira Presente 

Titular Cíntia Aparecida Marques Martins Novais Presente 

Suplente Aldemar Galassi Presente 

Titular Diana Aparecida da Silva Piveta Ausência Justificada 

Suplente José Luiz da Silva Presente 

Titular Flávia Vasconcellos Presente 

Suplente Regina Midori Tamari Silva Presente 

Titular Elisangela Regina da Silva Ausência Justificada 

Suplente Roberta Paulino Figueredo Presente 

Titular Marli Emerenciano Presente 

Suplente Rosangela  Rodrigues Barros dos Santos Presente 

Titular Maria Goreti dos Santos Presente 

Suplente Márcia Cristina Silva Barbieri Ausente 

Titular Marlene Rosa de Almeida Presente 

Suplente Oswaldo Batista de Campo Presente 

Titular Ângela Maria da Rosa Presente 

Suplente Andressa Thais Caus Lebkuchen Presente 

Titular Osmar Betiati Ausente 

Suplente Raul Cesar Zerbini Presente 

Titular Silvia Aparecida dos Santos Ausência Justificada 

Suplente Eloir Rodrigues Presente 

Titular Sandra Mara de Souza Ausente 

Suplente Márcia Moraes de Souza Gazal Presente 

Titular Maria Cicera Raimundo de Souza Presente 

Suplente Rosangela Sofia Botti de Assis Presente 

Gravação de áudio da reunião arquivado em 23/02/2024. 70 


